

"Дэдпул и Росомаха" официально стал первым фильмом в MCU с рейтингом R

Как и ожидалось, «Дэдпул и Росомаха» стал первым фильмом в кинематографической вселенной Marvel, получившим взрослый рейтинг. Американская ассоциация кинокомпаний MPAA (Motion Picture Association of America) присвоила фильму рейтинг R (18+), поскольку в нем много «насилия, ненормативной лексики, крови и сексуального контекста».

По словам режиссера Шона Леви, руководство Marvel предоставило им полную творческую свободу, чтобы сохранить бесшабашный и дерзкий тон фильмов о Дэдпуле. «Каждый раз, когда мы ожидали сопротивления, мы получали поддержку от Кевина и всех сотрудников Disney», - сказал Леви. Это позволило коллективу, в числе которых есть Райан Рейнольдс и Хью Джекман, не утратить ту смелую и жестокую атмосферу, которую так ждут фанаты».

Герои «Дэдпула и Росомахи» будут вместе противостоять мультиверсальной угрозе в лице Кассандры Новы, в исполнении Эммы Коррин. По слухам, в фильме появятся и другие знаменитости, что сделает его одним из самых громких релизов этого лета, которого явно не хватает зрителям...

Мировая премьера «Дэдпула и Росомахи» намечена на 24 июля 2024 года.